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UVODNA RIJEČ 
 
 
 

Ponosni smo i sretni da u rukama imamo još jedan godišnji izvještaj, stranice na 
kojima pokušavamo zabilježiti i prenijeti najvažnije momente u radnoj godini koja 
je upravo iza nas. Sazrijevamo kao osobe, aktivistice i intelektualke, pa vjerujemo 
da s nama sazrijevaju i naš rad i rezultati, organizacija, projektne ideje i planovi, 
struktura, poslovna kultura, a kao dio njih i godišnji izvještaji.  
 
Posebna dodatna vrijednost koju smatramo da je organizacija dostigla u ovoj 
godini jeste da je uspjela osnažiti podružnice do granice da svaki centar i svaka 
podružnica imaju šta ponuditi onoj drugoj, da razvijaju nove programe, da 
uspostavljaju vlastite društvene veze i partnerstva, da ostavljaju pečat u okruženju i 
izgrađuju prepoznatljiv brend. Svaki od ovih centara, s odličnim timom predanih i 
posvećenih aktivistica i vizionarki, uspio je prepoznati potrebe grada i šireg 

okruženja u kome djeluju te osmisliti nove ili prilagoditi postojeće projekte tim potrebama zadržavajući isti kurs i 
misiju Nahle i njenih strateških ciljeva. 
 
Dostignute rezultate i kvalitet smo uvijek pokušavali prenijeti na što širi prostor i učiniti dostupnim što većem broju 
ljudi, uz stalni strah da taj proces ne ugrozi nešto od to dvoje. Ova godina je pokazala da je moguće i obrnuto – 
da ova proširenja nisu umanjila, nego poboljšala rezultate i kvalitet. Svaki centar je uspio proizvesti novu vrijednost 
i nastao je neki fluid koji stalno struji i međusobno napaja one karike koje u tom trenutku trebaju najviše energije, 
neki naš interni sistem obnovljive energije. 
 
Ovo je za mene, koja sam na čelu ove ustanove skoro dvije decenije, posebno postignuće i pokazuje zrelost 
organizacije koju je dosegla ne samo uklapajući slagalice koje smo godinama predano i neumorno iscrtavali i 
izrezivali, nego ih pustila u rad i učinila da svijetle. 

 
 
 

Sehija Dedović 
 direktorica CEI Nahla 
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40 edukacijskih programa sa 1850 polaznica 

 

10 istraživačica   4 nove publikacije 1 istraživački projekt    

 

6.023 direktne korisnice u Sarajevu 
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20.000 pratilaca na Facebooku i Instagramu 

 

85 žena osnaženo kroz podršku 15 mentora/ica  

 

  595 osoba koristilo 5 vrsta savjetovanja 

174 polaznice na   6 programa osnaživanja mladih    
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OBRAZOVANJE ODRASLIH  
 

IZDVOJENO U 2017/2018.  

 CEI „Nahla“ zvanično postala jedna od tri organizacije koje su upisane u Registar organizatora 

obrazovanja odraslih pri Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevu.  

 Započet  proces akreditacije obuka za rad u administraciji i grafičko dizajniranje kao javno važećih, kroz 

usklađivanje programa sa standardima i propisima koje predviđa Zakon o obrazovanju odraslih i prijavu 

za priznavanje obuke kao javno važeće. 

 Razvijen program nove obuke – obuke za QA testiranje, koji je usklađen s andragoškim standardima i 

potrebama tržišta rada, te uspješno realizirana pilot grupa. 

 U okviru Nahlinog programa stručnog usavršavanja uposlenica i saradnica, naše radnice i saradnici/e na 

edukativnim programima su imale priliku pohađati besplatnu andragošku obuku o radu s odraslim 

polaznicama i time unaprijediti kvalitetu rada naše organizacije u cijelosti.  

 Pripremljen program sa 100 časova i prvi put realizirana nastava naprednog modula Škole islama. 

 Osmišljena i po prvi put realizirana edukacija za mlade teologinje s Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu. 
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STRANI JEZICI
11%

IT EDUKACIJA
4%

ŽIVOTNE VJEŠTINE
4%

POSLOVNA EDUKACIJA
6%

OBUKE ZA ZAPOŠLJAVANJE
4%

EDUKACIJA O ZDRAVLJU I ISHRANI
15%

KREATIVNE RADIONICE
25%

EDUKACIJA O VJERI I 
DUHOVNOSTI

31%

ZASTUPLJENOST PO BROJU KORISNIKA/CA

STRANI JEZICI
21% IT EDUKACIJA

3%

ŽIVOTNE VJEŠTINE
1%

POSLOVNA EDUKACIJA
2%

OBUKE ZA ZAPOŠLJAVANJE
15%

EDUKACIJA O ZDRAVLJU I ISHRANI
2%

KREATIVNE RADIONICE
18%

EDUKACIJA O VJERI I 
DUHOVNOSTI

38%

ZASTUPLJENOST PO BROJU SATI

OBRAZOVANJE ODRASLIH  
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OBRAZOVANJE ODRASLIH  

 

UTISCI POLAZNICA 

Dosta sam različitih kurseva završila, kako u BiH tako i van države, ali ovako efikasan i kvalitetno brz 
kurs nisam prošla. Predavačica je tako dobar edukator i na tako brz i kvalitetan način predstavi sve što 
nam stvarno treba iz Excela. Toliko su kvalitetni časovi da nema potrebe za dodatnim radom kući. 
Mersiha, polaznica brzog kursa Excela 
 
Pripremni kurs za IT certifikat koji se realizirao u Nahli je bio iznad mojih očekivanja. Bio je zaista 
izvanredan. Profesorica je bila divna, pristupačna, profesionalna, maksimalno posvećena nama 
polaznicama. Zaista sam uživala u ovom kursu i mnogo sam toga naučila. Drago mi je da sam bila dio 
ove ekipe. 
Edina, polaznica kursa Osnove rada na računaru 
 
Idem na obuku za QA i jako sam zadovoljna. Imate jako dobre predavače. Osoblje Nahle je ljubazno 
i kooperativno, brzo se sve potrebno iskomunicira. Sve pohvale za široku ponudu kurseva i dobar izbor 
predavača. Pohađala sam i druge seminare kod vas i uvijek sam fascinirana da izaberete najbolje 
predavače. Uživam svaki put u stjecanju novih znanja i vještina, vi ste jedinstveni na našim prostorima 
jer to omogućujete. Ovdje se uvijek se osjećam prihvaćenom. 
Branka, polaznica Obuke za QA testiranje 
 
Prezadovoljna sam i presretna što sam dio ovoga i što imam priliku da naučim nešto novo, upoznam 
nove ljude i budem dio jednog ovakvog projekta. Ovo je za mene divno iskustvo jer nisam nikada prije 
radila ni sa mašinom ni sa materijalima. Jako sam brzo napredovala zahvaljujući instruktorici koja ima 
strpljenja i volje da nam prenese znanje. 
Tajma, polaznica Obuke za krojačicu/šnajdericu 
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OBRAZOVANJE ODRASLIH  
 

UTISCI POLAZNICA/KA 

 
Ovo je moje prvo iskustvo s Nahlom i s voditeljicom seminara. Izražavam duboko oduševljenje spojem 
profesionalnosti, posvećenosti i produhovljenosti. Ostajem u Nahli.  
Elma, polaznica seminara “Put kroz ličnu promjenu” 
 
Prepoznao sam vlastitu odgovornost za smanjenje nasilja u porodici i da kao imam posjedujem određeni 
autoritet koji mogu iskoristiti kad govorim o posljedicama nasilja na sve članove porodice. Dobio sam 
smjernice kako mogu djelovati i na koga mogu računati kao pomoć u aktivnostima vezanim za 
prevenciju nasilja u porodici. 
Adis, polaznik seminara o nasilju u porodici 
 
Kurs fotografije koji sam pohađala u Nahli je za mene značio puno više od učenja o fotografiji. Bila su 
to dva mjeseca radovanja druženju i učenju sa sjajnim ženama najrazličitijih karaktera i profesija. 
Smatram izuzetno značajnim da u današnjem društvu postoji mjesto kao što je Nahla u kome se njeguje 
prihvatanje i uvažavanje različitosti, ali ne samo deklarativno i ne samo kroz sadržaje na kojima se o 
tome priča. Nahla prihvatanje i širenje navedenih vrijednosti pokazuje na djelu kroz sve svoje sadržaje 
i aktivnosti. Zbog toga se uvijek rado vraćam Nahli i preporučujem dalje.  
Selma, polaznica kursa fotografije 

 
 
Seminar je bio vrlo produktivan! Mislim da smo svi otišli ohrabreni pozitivnim emocijama i idejama za 
početak freelance karijere. 
Džejna, polaznica seminara „Kako postati freelancerica“ 
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DRUŠTVENA ISTRAŽIVANJA 
 

IZDVOJENO U 2017/2018 

 Rad na prikupljanju narativa kroz projekt „Vrijeme satkano od priča“, broj prikupljenih 

narativa povećan na 40 priča i time nastavljen rad na značajnoj publikaciji koja bi se 

trebala pojaviti krajem 2019. godine. Nakon sakupljanja narativa, tim profesionalaca u 

svojim oblastima je dao značajne inpute kako unaprijediti ovu publikaciju te se započelo s 

pregledom i analizom prikupljenog i arhiviranog sadržaja.  

 Završena priprema publikacije “Žena u džamiji - prilozi za razumijevanje njene pozicije, 

uloge i doprinosa“.  

 U saradnji s Centrom za napredne studije objavljeno drugo izdanje knjige “Stopama Božijeg 

Poslanika” Tarika Ramadana.  
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SAVJETOVANJE 
 

IZDVOJENO U 2017/2018 

 478 osoba koristilo usluge individualnog psihološkog savjetovanja i psihoterapije (povećanje 

broja korisnika/ ca usluga Psihološkog savjetovališta u odnosu na prošlu godinu od 40%). 

Veći broj korisnika koji dolaze po preporuci ljekara iz Domova zdravlja ili Psihijatrijske klinike 

kao i po preporuci drugih korisnika naših usluga, što govori o kvalitetu pruženih usluga. 

Povećan broj bračnih parova koji se javljaju u savjetovalište. 

 45 osoba koristilo usluge logopeda. Uvedena nova metoda u radu s djecom s teškoćama u 

govoru koja pokazuje izuzetno dobre i brze rezultate, a ujedno je nova, postoje samo još dvije 

osobe u BiH koje koriste tu metodu.  

 35 osoba koristilo usluge savjetovališta o zdravoj ishrani.  

 Kroz 60 sesija savjetovanja 12 osoba izradilo svoj Pasoš kompetencija. 

 Kroz 37 sesija karijernog savjetovanja 25 osoba dobilo smjernice za razvoj karijere. 
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POSLOVNA PODRŠKA 

IZDVOJENO U 2017/2018 

 Timu se priključilo pet novih mentora, eksperata iz oblasti: osnivanje i razvoj biznisa,  online 

marketing i projekt menadžment, Izrada biznis plana, Emocionalna inteligencija, Procedura 

osnivanja udruženja, pa je  broj angažiranih mentora dostigao 15.  Mentorsku podršku koristilo 

ukupno 25 osoba. 

 U nastojanju da brže utječemo na pokretanje pozitivnih promjena i smanjimo stepen 

nezaposlenosti u našem društvu udružili smo snage s kompanijama koje u svom poslovanju 

promoviraju koncept društvene odgovornosti. Svojom podrškom u vidu mentoringa, pružanja 

prilika za obavljanje prakse, stalnog ili honorarnog angažiranja polaznica obuka, finansijske 

podrške poslovnim idejama naših korisnica te drugim vidovima društveno angažiranog 

djelovanja naši društveno odgovorni partneri u velikoj mjeri doprinose poboljšanju kvaliteta 

života korisnica usluga CEI Nahla, kao i razvoju društva u cjelini.  Našoj mreži društveno 

odgovornih partnera u prethodnom periodu pridružili su se: Klas, Imtec, Swiss contact, Čip 

sistemi, Hobby art centar, fondacija Big Mev, Sinkro, agencija Monloe, portal Akta.ba, agencija 

Mašta, agencija Digital2, Studio Zidovi. 

 Kroz Fond za poslovnu podršku finansirano osnivanje biznisa za jednu članicu Nahline 

poslovne zajednice. 

 Realizirana 4 susreta članica Nahline poslovne zajednice kroz koja je nastavljeno umrežavanje 

članica i razmjena iskustava u oblasti poduzetništva. 
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UTISCI KORISNICA/KA 

 
Nahla je mjesto gdje sam dobila psihološku podršku u jednom teškom životnom razdoblju kroz koje 
sam prolazila i ne samo podršku, nego i toplu riječ i smjernice kako mogu sebi pomoći i nastaviti 
kvalitetno živjeti. Uz pomoć psihologa preradila sam svoje traume, osposobila se za novo zanimanje i 
u konačnici promijenila posao koji nisam voljela raditi. I sada, dvije godine od mog prvog susreta s 
Nahlom, mogu reći da je moj život značajno drugačiji.  
M.Š., klijentica Psihološkog savjetovališta 
 
 
Da nije bilo Nahle ja bih još maštala. Nahla mi je pomogla da svoje strahove gledam kao izazove. 
Dobila sam podršku zahvaljujući kojoj sam shvatila da ja kao majka i žena mogu da ostvarim svoje 
snove. Kroz edukaciju, podršku, motivaciju i stručnu pomoć Nahla mi je pomogla da živim svoj san. 
Silvija, poduzetnica, Sarajevo 
 
 
Nahli ću se uvijek vraćati jer tamo, osim obrazovanja, dobivam i nešto mnogo vrijednije – vidim sebe 
u pravom svjetlu. Rastem.  
Lidija, poduzetnica, Sarajevo 
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IZDVOJENO U 2017/2018 

 Pripremljen i realiziran novi program stipendiranja studentica uz podršku Rahme International u 

koji su ove godine bile uključene 24 studentice. 

 Zabilježen izuzetan porast interesa za Nahlin teen klub, radionice realizirane za dvije grupe 

umjesto planirane jedne, unaprijeđen plan i program rada. 

 Unaprijeđena koodinacija između programa za mlade u tri grada kroz realizaciju trodnevnog 

kampa za članice kluba mladih i voditeljice Nahlinih programa za mlade. 

 CEI Nahla  bila domaćin trodnevnog treninga na temu „Sloboda vjere i uvjerenja, netolerancija 

i diskriminacija muslimana na Balkanu“ u organizaciji OSCE-a. 

 

OSNAŽIVANJE MLADIH 
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UTISCI POLAZNICA 

 
Kao članica Nahlinog kluba Mladih 'Tignum' i kroz učešće na drugim radionicama i seminarima 
koje Nahla organizuje dobila sam jasnu sliku potencijala žene u društvu i mogućnosti koje za nas 
postoje. Sagledavajući uloge i afinitete žena iz raznih uglova te radeći na raznim poljima 
osnaživanja žena, Nahla me podstiče da se više trudim, da šire gledam kontekst u kojem živimo 
i da naučim kako da se postavim u različitim situacijama i prilikama. Nahla kreira zdrav i pozitivan 
stav prema društvu u kojem svaka osoba može pronaći nešto odgovarajuće za sebe i rasvjetljava 
put kako na najbolji način doći do realizacije zamišljenog.  
Amina K, članica Tignuma  
 
Edukacija mladih o ljudskim pravima odgaja nove naraštaje. Ovakva edukacija daje kompletniji 
pregled stanja prava u društvu i omogućava značajnu razmjenu mišljenja, diskusije kako među 
mladima tako i s ekspertima/icama i edukatorima/cama. Ne tvrdim da ne postoje ovakvi ili slični 
programi edukacije, ali je ovaj program je znatno drugačiji u specificiranju oblasti djelovanja i 
aktivizma mladih na polju pospješenja ljudskih prava, tačnije vjerskih prava i slobode uvjerenja.  
 
Naučiti mlade da reagiraju i da svojim znanjem i vještinama uspijevaju adresirati probleme i 
prijetnje po naša prava ili za naše društvo predstavlja pravi sistemski rad s mladima.  
Berina, polaznica obuke za mlade aktiviste za ljudska prava 
 

OSNAŽIVANJE MLADIH 
 



 Godina I, broj 1 

 

 
TABELA REALIZIRANIH AKTIVNOSTI 
 

NAZIV AKTIVNOSTI BROJ 
KORISNIKA/CA 

 TRAJANJE 

O
B
R
A

Z
O

V
A

N
JE

 O
D

R
A

SL
IH

 

KURSEVI STRANIH JEZIKA 

KURSEVI ENGLESKOG JEZIKA 
(osnovni i napredni) 

72 oktobar-decembar 2017. 
januar-april 2018. 

KURSEVI ENGLESKOG JEZIKA 
(konverzacijski, napredni i intenzivni) 

27 august-septembar 2017. 
april -maj 2018. 

KURSEVI TURSKOG JEZIKA 28 oktobar-decembar 2017. 
januar-april 2018. 
 april- maj 2018. 

KURSEVI NJEMAČKOG JEZIKA 
(osnovni i napredni) 

62 oktobar-decembar 2017. 
januar-april 2018. 

KURSEVI NJEMAČKOG JEZIKA 
(konverzacijski, početni i srednji nivo) 

16 februar-april 2018. 

IT KURSEVI 
 

BRZI KURS EXCELA  
(osnovni i napredni) 

45 novembar-decembar 2017.  
januar-februar 2018.  

 mart-april 2018.  

OSNOVE RADA NA RAČUNARU pripremni kurs 
za IT certifikat 

14  novembar 2017. 
mart-april 2018. 

BRZI KURS PHOTOSHOPA 10  novembar-decembar 2017. 

BRZI KURS ADOBE ILLUSTRATORA 15 mart-maj 2018. 

IT CERTIFIKACIJA 
 

47 august 2017-juni 2018. 

ŽIVOTNE VJEŠTINE/PSIHOLOGIJA 
 

SEMINAR „PUT KROZ LIČNU PROMJENU” 53 decembar 2017-januar 2018 
februar 2018 

 april 2018 

PROJEKT “IMAMI PROTIV NASILJA” – TRENINZI 
ZA IMAME I VJERSKE SLUŽBENIKE/CE 
 

18 19-21. mart 2018. 
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POSLOVNA EDUKACIJA 
 

SEMINAR: KAKO POSTATI FREELANCERICA 27 13. januar 2018., 23. juni 2018. 

SEMINAR: APLICIRANJE ZA EU FONDOVE 12 30. septembar 2017. 

SEMINAR: TEHNIKE POSLOVNOG 
KOMUNICIRANJA   

29 11. novembar 2017. 

SEMINAR: UPRAVLJANJE STRESOM I 
VREMENOM 

13 14.april 2018. 

ANDRAGOŠKA OBUKA ZA PREDAVAČICE 18 30.-31. mart i 20.-21. april 2018. 

EDUKACIJA ZA TURISTIČKE VODIČE 12 30. mart-1. april 2018. 

OBUKE ZA ZAPOŠLJAVANJE I SAMOZAPOŠLJAVANJE 
 

AKADEMIJA ŽENSKOG PODUZETNIŠTVA 15 august -decembar 2017. 

OBUKA ZA GRAFIČKI DIZAJN 14 oktobar 2017- mart 2018. 

OBUKA ZA PROFESIONALNU DADILJU 12 mart-maj 2018. 

OBUKA ZA KROJAČICU/ŠNAJDERICU 10 august-decembar 2017. 

OBUKA ZA RAD U ADMINISTRACIJI 15 decembar 2017- april 2018 

OBUKA ZA QA TESTIRANJE 14  mart-juni 2018. 

EDUKACIJA O ZDRAVLJU I ISHRANI 
 

TRIBINA “SEZONSKA DEPRESIJA” 24 12. oktobar 2017.  

ŠKOLA KUHANJA 29 oktobar 2018; april 2018. (4x3sata) 

PREDAVANJE „ZNANJEM PROMIJENIMO 
STATISTIKU “ 

13 26. oktobar 2017. 

SEMINAR „TRUDNOĆA, POROD I BEBA U 
KUĆI” 

62 2-3. decembar 2017 
31.mart -1.april 2018. 

MOTIVACIJSKI SEMINAR “PROMIJENI NAVIKE, 
PROMIJENI ŽIVOT!” 

120 23. januar 2018. 

PREDAVANJE “ALTERNATIVNA I 
KOMPLEMENTARNA MEDICINA” 

23 27. mart 2018. 

KREATIVNI I UMJETNIČKI KURSEVI I RADIONICE 
 

KURSEVI ŠIVENJA 416 septembar 2017-juni 2018. 

KURSEVI FOTOGRAFIJE 30 oktobar-novembar 2017; januar-mart 2018. 

KURS SLIKANJA NA ALU-FOLIJI 9 novembar 2017-januar 2018. 

KURS FILCANJA VUNE 15  februar-mart 2018. 
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EDUKACIJA O VJERI I DUHOVNOSTI 
 

ŠKOLA ISLAMA I 
 

39 septembar 2017-maj 2018. 

ŠKOLA ISLAMA II 
 

33 oktobar 2017-maj 2018. 

ŠKOLA ISLAMA   
(napredni modul) 

18 novembar 2017-maj 2018. 

ŠKOLA KUR’ANA 171 21.8-7.11.2017. (I ciklus) 
13.11.2017-1.2.2018. (II ciklus) 

12.2-7.5.2018. (III ciklus) 

HIFZ I, II, III 60 20.9-6.12.2017. (I ciklus) 
16.12.2017- 28.2.2018. (II ciklus) 

7.3-13.5.2018. (III ciklus) 

ARAPSKI KROZ KUR’AN 49 5.9-9.11.2017. (I ciklus) 
28.11.2017-30.1.2018. (II ciklus) 

13.2-17.3.2018. (III ciklus) 

JEZIČKI TEFSIR 
 

10 decembar 2017-mart 2018. 

HALKE TEFSIRA 
 

120 oktobar 2017-maj 2018.  

VEČER KUR’ANA 110 14. maj 2018. 

 
TEMATSKI MODUL “ŽENE U SVIJETU 
ISLAMSKIH NAUKA - DOPRINOSI U FIKHU I 
HADISU” 

30 januar-mart 2018. 

 
EDUKACIJSKI PROGRAM ZA MLADE 
TEOLOGINJE 
 

20 mart-maj 2018. 

SEMINAR “VJEŠTINE MEĐUKULTURALNE 
KOMUNIKACIJE S ASPEKTA ISLAMA” 

 
 

20 

 
 

27-28. oktobar 2017 
 

SUSRET ALUMNI ŠKOLE ISLAMA 65 2. oktobar 2017. 
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ISTRAŽIVAČKI/IZDAVAČKI PROJEKTI 

PROJEKT “VRIJEME SATKANO OD PRIČA” – 
prikupljanje narativa 

- august 2017-august 2018. 

PRIPREMA PUBLIKACIJE “ŽENA U DŽAMIJI - 
PRILOZI ZA RAZUMIJEVANJE NJENE POZICIJE, 
ULOGE I DOPRINOSA”.  

- april 2017 - juni 2018. 

IZRADA PRIRUČNIKA ZA MLADE “POSLANIK 
MUHAMMED, OSOBA KOJU VRIJEDI 
UPOZNATI” 

- august 2017-august 2018. 

REIZDAVANJE NAHLINIH IZDANJA 
(2 naslova po 1.000 primjeraka) 

- proljeće 2018. 

SA
V
JE

TO
V
A

N
JE

 

PSIHOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE 
(INDIVIDUALNE TERAPIJE) 

478 august 2017- juli 2018 

PSIHOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE 
(USLUGE LOGOPEDA) 

45 august 2017- juni 2018 

SAVJETOVALIŠTE O ZDRAVOJ ISHRANI 35 septembar-juni 2018 

PASOŠ KOMPETENCIJA 12 august 2017-juni 2018. 

KARIJERNO SAVJETOVANJE 25 august 2017-juni 2018 

P
O

S
LO

V
N

A
 

P
O

D
R
ŠK

A
 

FOND ZA POSLOVNU PODRŠKU 1 august 2017-juni 2018. 

MENTORING PROGRAM 
 

25 august 2017-juni 2018. 

SUSRETI ČLANICA POSLOVNE ZAJEDNICE 
 

60 august 2017-juni 2018 

O
SN

A
Ž
IV

A
N

JE
 M

LA
D

IH
 

NAHLIN TEEN KLUB 62 Januar 2018. 

NAHLIN KLUB MLADIH “TIGNUM” 39 oktobar 2017-maj2018. 

JESENJI KAMP KLUBA MLADIH 20 21-23. septembar 2017. 

EDUKACIJSKI PROGRAM ZA MLADE 
AKTIVISTE/ICE 

31 novembar 2017-april 2018. 

PROJEKAT STIPENDIRANJA 24  septembar 2018-juni 2018. 

OSCE/ODIHR TRENING ZA TRENERE  
 

22 6-8. april 2018. 
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U
S
LU

G
E
 

FITNESS CENTAR 1547 august 2017-juni 2018 

NAHLIN TREKING KLUB 290 5 treking tura plus učešće na Maršu mira 
(august, septembar, oktobar, novembar 

2017, mart i juli 2018) 

KREATIVNE RADIONICE ZA DJECU 80 septembar 2017.-maj 2018 

PROGRAM ZA PREDŠKOLCE 27 august 2017-juni 2018 

ABAKUS ZA ŠKOLARCE 
 
 

21 septembar-decembar 2017 
februar-maj 2018. 

K
A

M
P
A

N
JE

 I
 D

O
G

A
Đ

A
JI

 

IZLOŽBA „MOJIH 1.000 RIJEČI PROTIV 
NASILJA 

50 25. novembar-10. decembar 2018. 

KAMPANJA “16 DANA AKTIVIZMA PROTIV 
RODNO ZASNOVANOG NASILJA U BiH” 

65 25. novembar-10. decembar 2018. 

PROMOCIJA MISLI I DJELA DR. TARIKA 
RAMADANA  

300 20. mart 2018. 

PROJEKCIJA FILMA „UNDERCOVERED“ 150 8. maj 2018. 

PREDSTAVA „SEDAM“ U NAHLI 120 7. mart 2018. 

AKCIJA DARIVANJA KRVI 32 27. septembar 2017 

DAN OTVORENIH VRATA KLUBA MLADIH 50 8. oktobar 2017. 

IFTARI 163 ramazan 2018. 

EDUKATIVNA POSJETA IZ ILM CENTRA - 
SINGAPUR 

70 5. decembar 2017. 

EDUKATIVNA POSJETA STUDENATA ODSJEKA 
ZA PEDAGOGIJU FILOZOFSKOG FAKULTETA 
U SARAJEVU 

50 20. mart 2018. 

EDUKATIVNA POSJETA STUDENATA 
FAKULTETA ISLAMSKIH NAUKA U SARAJEVU 

25 10. maj 2018.  

EDUKATIVNA POSJETA STUDENATA  IZ 
ISTANBULA - ISTANBUL SEHIR UNIVERSITY 
 

20 17. august 2017. 

 UKUPAN BROJ DIREKTNIH KORISNIKA/CA 6.023 



 Godina I, broj 1 
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